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Vraiment facile cet exercice ...
On estime qu'un candidat a la seconde série doit résoudre
ce probléme en quelques secondes ... hum ..

Vous avez bien entendu défausse un carreau sur le RC!
Et Ouest rejoue le VK .. vous mettez I'as, et carreau coupé.
Atout pout le mort et carreau coupé.

Ceeurs et carreaux sont éliminés..

Atout pour le mort ... ca élimine les atouts ...

Et trefle : on couvre la carte fournie par Est..
Ouest en main vous apporte la 10°™ levée ...
Vraiment facile !

Oui | C'est le 9T qui illumine votre visage |
Et oui .. vous avez fait un mort inversé suivi
d'une remise en main !

7 levées d'atout + un carreau + 2 tréfles = 10 levées
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La fagon de jouer du déclarant montre qu'Ouest possede
I'as de trefle.
Vous savez que votre partenaire ne possede que 4 cartes
a pique ... qui sont DV10x ... pourquoi ?...
En rejouant pique, Sud va mettre |'as (réfléchissez bien
pourquoi il faut mettre I'as en tant que déclarant ...)
jouer tréfle et réclamer ses 9 levées car vous ne faites
que 2 frefles et deux piques ...
Pourquoi Sud fait-il ses trefles ?
Car il remonte au mort par |'as de ceeur ...
Et bien rejouez coeur a la 3éme levée mais le RC svp !
Si le déclarant prend de I'as il ne fera que 8 levées : 2+ 3+ 3 +0
S'il laisse passer, vous rejouez pique : 2 + 1+ 0+ 2 =5 pour EO |
(je sais : le déclarant aurait gagné en mettant le RT ..)



